

XIII Байкальская Всероссийская конференция «Информационные и математические технологии в науке и управлении»

7-17 июля 2008 г. состоится XIII Байкальская Всероссийская конференция «Информационные и математические технологии в науке и управлении». Конференция включает школу-семинар научной молодёжи, проводится в Иркутске, с последующим выездом на базу отдыха «Звезда Байкала», расположенную в живописном месте на берегу Байкала, на Малом море, в Хужир-Нугайском заливе.

Иркутская сессия конференции проходит в ИСЭМ СО РАН.

Основные направления работы конференции:

1. Теоретические и методологические аспекты информационных и математических технологий.
2. Методы, технологии и инструментальные средства создания ИТ-инфраструктуры научных исследований и образования.
3. Математическое моделирование в научных исследованиях.
4. Параллельные и распределенные вычисления, GRID-технологии, сервис-ориентированная архитектура (SOA).
5. Ресурсные центры и системы поддержки принятия решений в управлении.
6. Корпоративные информационные, геоинформационные, интеллектуальные системы.
7. Информационные и математические технологии в подготовке ИТ-специалистов.

Принимаются к обсуждению диссертационные работы по теме конференции.

Принимаются предложения по тематике Круглых столов. Авторы предложений могут быть организаторами и ведущими Круглых столов. Круглые столы организуются в виде кратких выступлений и дискуссий.

Срок подачи заявок — **до 31 марта 2008 года.**

8 июля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/243>